



KLASA: 602-04/14-04/0038
URBROJ: 355-02-04-16-0015
Zagreb, 22. siječnja 2016.

AKREDITACIJSKA PREPORUKA
Agencije za znanost i visoko obrazovanje
u postupku reakreditacije Medicinskog fakulteta Osijek Sveučilišta Josipa Jurja
Strossmayera u Osijeku

U postupku reakreditacije visokih učilišta, koja je temeljem godišnjeg plana Agencije za znanost i visoko obrazovanje (u daljnjem tekstu: Agencija), provedena u akademskoj godini 2014./2015., vrednovan je Medicinski fakultet Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Dana 28. listopada 2015. godine Agencija je, uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta, donijela Akreditacijsku preporuku (KLASA: 602-04/14-04/0038; URBROJ: 355-02-04-15-10) kojom je ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje preporučeno:

„1. Izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od 1 godine za dio djelatnosti visokog obrazovanja Medicinskog fakulteta Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, koji se odnosi na preddiplomski sveučilišni studijski program *Sestrinstvo* koji se izvodi u sjedištu visokog učilišta, preddiplomski sveučilišni studijski program *Sestrinstvo* koji se izvodi u Pregradi, preddiplomski sveučilišni studijski program *Sestrinstvo* koji se izvodi u Puli te preddiplomski sveučilišni studijski program *Fizioterapija*.

Ukoliko visoko učilište ispuni tražene uvjete za naznačeni dio djelatnosti visokog obrazovanja prije isteka pisma očekivanja, preporuča se, po dostavi dokaza, razmotriti izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje tog dijela djelatnosti visokog obrazovanja.

2. Izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od 3 godine za dio djelatnosti visokog obrazovanja Medicinskog fakulteta Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, koji se odnosi na sve ostale studijske programe Medicinskog fakulteta Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, osim na studijske programe navedene u točki 1.

Ukoliko visoko učilište ispuni tražene uvjete za naznačeni dio djelatnosti visokog obrazovanja prije isteka pisma očekivanja, preporuča se, po dostavi dokaza, razmotriti izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje tog dijela djelatnosti visokog obrazovanja.

3. Izdavanje pisma očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od 3 godine za znanstvenu djelatnost Medicinskom fakultetu Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku.

Ukoliko visoko učilište ispuni tražene uvjete za obavljanje znanstvene djelatnosti prije isteka pisma očekivanja, preporuča se, po dostavi dokaza, razmotriti izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje znanstvene djelatnosti.“

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta izdalo je dana 30. studenog 2015. godine (KLASA: UP/I-602-04/15-13/00023; URBROJ: 533-20-15-0002):

- pismo očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od jedne godine za obavljanje dijela djelatnosti visokog obrazovanja Fakulteta koji se odnosi na preddiplomski sveučilišni studij *Sestrinstvo* koji se izvodi u sjedištu visokog učilišta, preddiplomski sveučilišni studij *Sestrinstvo* koji se izvodi u Pregradi, preddiplomski sveučilišni studij *Sestrinstvo* koji se izvodi u Puli te preddiplomski sveučilišni studij *Fizioterapija*.
- pismo očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od tri godine za obavljanje dijela djelatnosti visokog obrazovanja, koji se odnosi na ostale studijske programe.
- pismo očekivanja s rokom uklanjanja nedostataka od tri godine za obavljanje znanstvene djelatnosti.

Navedenim pismom očekivanja bilo je određeno da će se, ukoliko Fakultet ukloni nedostatke utvrđene pismom očekivanja prije isteka pisma očekivanja, po dostavi dokaza, razmotriti izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje dijela djelatnosti visokog obrazovanja i znanstvene djelatnosti.

Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta je, vezano za navedeni predmet, dana 29. prosinca 2015. godine dostavilo Agenciji dopis (KLASA: UP/I-602-04/15-13/00023; URBROJ: 533-20-15-0004) kojim se prosljeđuje očitovanje Medicinskog fakulteta Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku na Akreditacijsku preporuku Agencije od dana 28. listopada 2015. godine, a vezano za obavljanje znanstvene djelatnosti, zajedno sa dokazom o ispunjavanju uvjeta koji je određen pismom očekivanja, **a koji se odnosi na obavljanje znanstvene djelatnosti.**

Također, Medicinski fakultet Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku se, vezano za navedenu problematiku, očitovalo i Agenciji dopisom zaprimljenim 8. prosinca 2015. godine (KLASA: 602-04/15-01/08; URBROJ: 2158-61-01-15-07).

Akreditacijski savjet je navedeno razmatrao na svojoj 70. sjednici održanoj dana 19. siječnja 2016. godine te je, **vezano za obavljanje znanstvene djelatnosti**, donio mišljenje o ispunjavanju uvjeta traženih pismom očekivanja.

Naime, Akreditacijski savjet je utvrdio da Medicinski fakultet Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ispunjava minimalan uvjet propisan člankom 22. stavkom 10. točkom 1. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne Novine“, broj 45/09) za izdavanje pozitivne akreditacijske preporuke koja je preduvjet za izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje znanstvene djelatnosti Medicinskom fakultetu Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, odnosno utvrdio je da Medicinski fakultet Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku ima usvojen strateški program znanstvenih istraživanja za razdoblje od najmanje pet godina u znanstvenom području u kojem Fakultet obavlja djelatnost sukladno članku 7. stavku 2. alineji 1. Pravilnika o uvjetima za izdavanje dopusnice za obavljanje znanstvene djelatnosti, uvjetima za reakreditaciju znanstvenih organizacija i sadržaju dopusnice („Narodne Novine“, broj 83/10).

Sukladno svemu gore navedenom, a temeljem članka 22. stavka 3. Zakona o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“, broj 45/09) te uz prethodno mišljenje Akreditacijskog savjeta, doneseno na 70. sjednici, održanoj dana 19. siječnja 2016. godine, Agencija za znanost i visoko obrazovanje preporuča ministru nadležnom za znanost i visoko obrazovanje:

1. **Izdavanje potvrde o ispunjavanju uvjeta za obavljanje znanstvene djelatnosti** Medicinskom fakultetu Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku,
2. **Naknadno praćenje znanstvene djelatnosti** Medicinskog fakulteta Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku koje obuhvaća sljedeće:
 - donošenje akcijskog plana u cilju unaprjeđenja kvalitete **u roku od 6 mjeseci od dana dostavljanja potvrde** i dostavljanje akcijskog plana Agenciji, te
 - izvještavanje Agencije **jednom godišnje** o realizaciji akcijskog plana uključujući ažuriranje uvjeta izvođenja u informacijskom sustavu kojeg koristi Agencija.

Ravnateljica

M. Z. Duvnjak
prof. dr. sc. **Jasmina Havranek**

Dostaviti:

1. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,
n/p ministra, prof. dr. sc. Vedran Mornar, Donje Svetice 38, Zagreb
2. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,
n/p pomoćnice ministra, prof.dr.sc. Ružica Beljo Lučić, Donje Svetice 38,
Zagreb,
3. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta,
n/p pomoćnika ministra, prof. dr. sc. Ivan Pejić, Donje Svetice 38, Zagreb
4. Medicinski fakultet Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku,
n/p dekana, prof. dr. sc. Aleksandar Včev, cara Hadrijana 10/E, Osijek,
5. Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku,
n/p rektora, prof. dr. sc. Željko Turkalj, Trg Sv. Trojstva 3, Osijek,
6. Pismohrana, ovdje.